

一方有难 八方支援

8天时间恢复供电区域26个村、16个小区,服务居民近万户……

我市援豫防汛应急保电队 88名队员完成任务先期返运

运城晚报讯(记者 范楚乔)8天时间里,我市援豫防汛应急保电队累计完成16条线路5千余米的电力抢修任务,恢复供电区域26个村、16个小区,以及7个专变用户、两个联通通信基站,服务居民近万户……7月30日,我市援豫防汛应急保电队88名队员圆满完成各项任务后,平安归运。仍有14名队员继续在当地完成后续任务。国网运城供电公司在垣曲县举行欢迎仪式,迎接队员们凯旋(右图)。



近期,河南多地遭遇罕见特大暴雨,抢险救灾形势严峻、任务繁重。我市闻“汛”而动,自7月21日起,国网运城供电公司由102名骨干人员和33辆应急车组成的援豫防汛应急保电队,分4批次向险而行,火速驰援河南郑州市、焦作市,执行应急防汛救灾保电任务。8天时间里,队员们与时间赛跑,顶高温、爬泥坡,全力

以赴开展现场勘察、抢修损毁电力设施,圆满完成保供电等任务。其间,队员们收到致谢锦旗19面、感谢信4封,以实际行动筑起抗洪救灾的电力防线,诠释了“人民电业为人民”的职责使命。

“连日来,大家心往一处想,劲往一处使,团结拼搏,圆满完成任务。虽然很辛苦,但

能为河南抗灾救灾作出贡献,大家都觉得非常值得。”救援队领队詹弘说。垣曲抢修二队负责人杨俊的家人,也专程来到欢迎仪式现场。杨俊的儿子杨皓唯说:“一方有难,八方支援。爸爸和叔叔们到河南帮助灾区人民,很辛苦。我为爸爸感到骄傲,也要学习他们的奉献精神。”

“抗洪救灾”义卖活动为河南灾区筹集善款

运城晚报讯(记者 陶登肖)“请到这里来看看有没有您需要的”“谢谢你的爱心”……7月29日下午6时左右,在市区南风广场西侧,由运城市第一时间爱心公益志愿者联合会主办、运城市南风百货承办的“抗洪救灾”大型慈善义卖活动正在进行中。活动筹集的善款将全部捐献给河南灾区。

整理、熨烫、分类、陈列、销售……义卖现场,志愿者们紧张地忙碌着。“义卖活动开始前,协会收到上万件全新的爱心衣物。这些衣物全部由南风百货的商户捐赠。”运城市第一时间爱心公益志愿者联合会副会长上官卫校说,“目前,还陆续有商户送来衣物进行义卖。希望广大市民也

能加入到我们的爱心义卖活动中,为河南加油。” “我转了一圈,价格在20元~50元,很便宜。慈善义卖活动,让我在选购物品的同时,也为河南捐赠一份爱心。特别好!”市民李女士说,此次爱心义卖活动营造了“一方有难 八方支援”的良好社会氛围。

临猗北景电商捐赠物资驰援河南

运城晚报讯(记者 杜磊)7月26日,一辆满载矿泉水、方便面和水果的货车,从位于临猗县北景乡的山西壹江湖电子商务有限公司驶出。经过数个小时的疾驰,这批物资被安全送到河南安阳灾区。

亿万国人的心,也牵动着这批物资的捐赠人——山西壹江湖电子商务有限公司负责人史海学的心。7月20日,他外出办事途经河南时,在高速公路上亲历了暴雨。后来通过媒体了解到河南的受灾情况,他坐卧不安。

作为一个成立只有5年的本土水果电商小微企业负责

人,在国人有难的危急时刻,史海学首先想到的是自身所肩负的社会责任——在国家和社会需要帮助的时候,一定要伸出援手。回到临猗后,他立刻联系了河南慈善总会。了解到他们急需水、方便面及水果等物资后,他立即组织筹备,物资采购到装车完成仅用了一天。

平陆县百大春天服饰募捐援豫

运城晚报讯(记者 景斌)7月28日上午,地处平陆县繁华地段的百货大楼门前,一场由百大春天服饰经营户自发组织的驰援河南爱心募捐活动在此举行,众多经营户和爱心人士参与其中。共饮黄河水,晋豫一家

亲。活动现场,一名女士说,“我老家就是河南的,这些天,一直吃不好、睡不好,脑子里面想的都是家乡人民的吃穿冷暖,愿大家今天的捐赠能尽快传递到灾区人民手中。”一位经营户说,灾难面前,只有大家团结起来,互相帮助,

才能渡过难关,重建美好家园。据了解,此次活动收到捐款5960元、方便面100箱、矿泉水218件,以及棉被、洋葱、土豆等。当天下午,这些爱心物资就被运往河南省卫辉市。

坚持问题导向 全面开展自查 市城市管理局部署 下阶段全国文明城市创建工作

运城晚报讯(记者 祁克宁)7月30日,市城市管理局召开推进创建全国文明城市暨上半年考核工作总结大会,传达学习市委书记丁小强在创建全国文明城市阶段工作通报会上的讲话精神,总结上一阶段全国文明城市创建和城市管理考核工作,对全国文明城市创建测评工作及下半年考核工作进行安排部署。

会议通报了全国文明城市创建二次测评存在的问题,宣读了《上半年各单位考核情况通报》和重点领域日常巡查考核情况。考核排名末位的单位及片区负责人分别作了表态发言。同时,全体人员共同观看了创建全国文明城市阶段工作问题聚焦片。

会议强调,全体人员要认清形势、凝聚共识,提高思想认识和责任意识,坚持以问题为导向,对第二次实地测评中出现的问题进行梳理,对标对表,全面开展自查;要举一反三,迅速制订整改方案,针对突出问题找准发力点、补上薄弱点、消除空白点,确保问题整改到位,扎实做好全国文明城市创建各项工作,齐心协力打好全国文明城市创建攻坚战,圆满完成创建目标任务;要紧紧围绕“固常态、建亮点、上台阶”工作思路,转变工作作风,提高精神面貌,团结一心,全力以赴做好城市管理工作,促进城市面貌不断发生新变化。

市诗词学会组织会员 赏诗词书法学习党史

运城晚报讯(记者 张国平)7月29日,市诗词学会组织50余名会员来到市税务局,参观“百年百篇颂党史——运城税务百首诗词书法作品向党献礼”展览。

当天上午,随着讲解员的生动讲解,会员们对每幅作品及背后的故事有了更深入的了解。据了解,该展览以诗词和书法相结合的形式,通过回望百年来党的辉煌历程,歌颂在党的领导下,中国人民在各重要历史时期、节点所取得的辉煌成就。随后,大家又赴盐湖区税务局,参观了“向党汇报,请人民检阅”展览,对税务人的风采点赞。

该学会会长秦明轩表示,诗人要紧跟时代,为社会服务,表现出社会责任和文化担当,创作出更多无愧于新时代的优秀作品。



预防为主 精准服务 特殊关爱 回归社会

运城市社会心理服务线上心理沙龙

8月5日 19:30

关注抑郁 打开心锁

主讲人:

裴云霞

沙龙内容:

1. 抑郁症概念; 2. 抑郁症发病率; 3. 抑郁症病因; 4. ICD-10 抑郁症诊断标准; 5. 抑郁症鉴别诊断; 6. 抑郁症中西医结合治疗; 7. 如果我们的亲朋好友得了抑郁症怎么办; 8. 怎么预防病理性抑郁。

时间:

8月5日(周四)19:30

参与方式:

扫描右方二维码进微信群, 下载腾讯会议App, 输入会议密码(届时在群内发布)进入沙龙, 免费参与。



裴云霞

国家二级

心理咨询师、运城市社会心理服务专家团队、成员、中医和精神双职业资格、山西省运城慈爱中医心理疾病医院业务院长。